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Vragen van het lid Hijink (SP) aan de Minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport over het bericht «Drugshandel en pooiers: jongere niet veilig in 
jeugdzorg-instelling Heldring» (ingezonden 12 september 2018). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Drugshandel en pooiers: jongere niet veilig in jeugdzor-
ginstelling Heldring»?1 Wat is uw reactie daarop? 

Vraag 2
Maakt u zich zorgen over de veiligheid van de in jeugdzorginstelling Heldring 
verblijvende jongeren nu deze zorgwekkende verhalen naar buiten komen? Zo 
ja, bent u bereid de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) opdracht te 
geven om onderzoek te laten doen naar de veiligheid van jongeren in 
jeugdzorginstelling Heldring? Zo ja, wanneer gaat dit onderzoek starten? Zo 
nee, waarom bent u hiertoe niet bereid? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het essentieel is dat de werknemers van jeugdzorgin-
stellingen voldoende tijd hebben voor contact met de jongeren en het 
uitvoeren van controles om zo onder andere de drugs buiten de deur van de 
jeugdzorginstelling te kunnen houden? Bent u van mening dat de werkne-
mers daar momenteel voldoende mogelijkheden toe hebben, gezien de hoge 
werkdruk en de personeelstekorten in de jeugdzorg? 

Vraag 4
Hoe kan het dat bij een (jeugdzorg)instelling als deze het niet lukt om de 
veiligheid van de daar verblijvende jongeren te waarborgen, dat moet toch de 
eerste prioriteit zijn? Hoe kan het bijvoorbeeld dat loverboys zo makkelijk het 
terrein op kunnen komen? 

Vraag 5
Hoe kan het dat de IGJ tot op heden geen signalen over Heldring heeft 
opgepakt? 

1 https://www.gelderlander.nl/overbetuwe/drugshandel-en-pooiers-jongere-niet-veilig-in-
jeugdzorg-instelling-heldring~a4d92981/
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Vraag 6
Welke maatregelen gaat u op korte termijn nemen om de veiligheid van de in 
Heldring verblijvende jongeren te garanderen? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Kuiken (PvdA), ingezonden 22 augustus 2018 (vraagnummer 2018Z14801).
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